



编者按

对代销者来说,经营体彩实体店,大奖是最好的公信力代言人。体彩超级大乐透上市15周年,成就了无数的“幸运旺站”。这其中,黑龙江大庆09240体彩实体店曾中出超级大乐透8438万,重庆两江新区12605体彩实体店曾中出1115万,海南文昌02216体彩实体店曾中出1000万。日前,《中国体彩报》记者分别采访了这三家幸运彩站的代销者。

黑龙江大庆09240体彩实体店崔焕琦——

曾中8438万 这里是“研究型”购彩者的聚集地

■记者金海燕报道

位于黑龙江省大庆市龙凤区龙凤北大街251号的09240体彩实体店,是一家名副其实的大奖旺站。这里于2021年3月20日中出的体彩超级大乐透8438万元大奖,至今仍是黑龙江省内中出的体彩最大奖。超级大乐透上市15周年之际,《中国体彩报》记者采访了该店代销者崔焕琦。回想当时中出大奖的情形,崔焕琦内心依然无比激动,自豪之情油然而生。

8438万大奖

坚定了购彩者的信念

“当时是3月20日下午,这位购彩者来到店里,他先把后区选定02,07,然后让销售员机选前区,直到选到满意的号码后,他



在超级大乐透第21030期开奖中,该店中出8438万元大奖

才喊停。”崔焕琦清楚地记得。

大奖中出以后,黑龙江省体彩中心曾在这里举行授牌仪式,还为体彩店颁发了宣传奖励。之后,崔焕琦在店内举办了一系列

抽奖活动,让邻里四方都来沾沾喜气,感受超级大乐透的魅力。

崔焕琦说,经营体彩店,大奖是最好的拉新方式。大奖中出之后,门店多了不少新鲜面孔,他们

中的大部分后来也成为了店里的老顾客。大奖也改变了不少老购彩者对超级大乐透的看法。

“原来,一些购彩者认为大奖都是假的。那次中了大奖之后,很多购彩者才相信大奖是真的,这对提升他们的积极性很有帮助。”崔焕琦说,“往常,购彩者买的时候开开心心,但是一到核对开奖号码的时候,总是满眼失落——又没中奖。如今,这种情况不太常见,因为他们相信大奖是真的,只是时机未到。”

热爱大乐透,研究大乐透

采访时,崔焕琦对超级大乐透的喜爱溢于言表。经营体彩店过程中,他不仅为购彩者打票,还擅长研究大乐透,并且被聘请为

黑龙江省概率游戏省级培训师。

崔焕琦对大乐透的热爱,也带动了店内一批购彩者开始关注大乐透。一时间,店里的购彩氛围相当浓厚。一些购彩者认为,中大奖虽然绝大部分靠的是运气,但是自己选号买彩票也非常有趣;一些购彩者则认为,买彩票不光是为了中大奖,还要有一点娱乐精神和公益精神。

今年,由于黑龙江省体彩系统升级,崔焕琦店里那台为购彩者打出8438万元大奖的终端机也将换新。对此,崔焕琦和两位销售员都感到恋恋不舍,还特意拍照留念。而对于自己热爱的超级大乐透即将迎来15周岁生日,崔焕琦感到无比开心,他真心希望超级大乐透未来的发展越来越好。

重庆两江新区12605体彩实体店唐明新

曾中1115万 大乐透美誉度不断提升

■记者金海燕报道

位于重庆市两江新区龙头寺丁香路的12605体彩实体店,于2012年8月开业,至今经营已经快10年了。2017年2月22日,在超级大乐透第17020期开奖中,该店一位购彩者中出1注1115万元一等奖,在当地产生了不小的影响,也让门店声名鹊起。日前,该店代销者唐明新接受了《中国体彩报》记者的采访,畅谈对超级大乐透的感情。

“大奖中出之前,一些购彩者对中奖报道的真实性将信将疑,

有人甚至认为不可能中一等奖,那都是宣传。自那次中出1115万元大奖之后,购彩者们都在认可超级大乐透。大乐透的知名度和美誉度,在门店里都有了很大的提高。”唐明新说。

回想5年前的那个1115万元大奖,唐明新的内心仍会掀起一丝波澜。“因为这个大奖中出算是比较早的,所以影响力也比较大。那时候真是热闹啊,体彩中心请了腰鼓队到店庆祝中奖,很多购彩者都纷纷进店打上一些,要体验超级大乐透的魅力。”唐明新

说,自那以后,门店的运气就特别旺,连续中出了好几个二等奖,去年年底门店还中了5个二等奖。超级大乐透是概率型游戏,大奖之所以连续光临,唐明新认为,这和门店销量的提升以及购彩参与人数的增多,有着密切的关系。今年是超级大乐透上市15周年,正在进行的10亿元大派奖活动,更是吸引了无数购彩者的目光。

经营体彩店10年来,唐明新和爱人一直亲力亲为打理门店,热心服务购彩者,在日常拉家常的过程中和不少购彩者成为了朋



在超级大乐透第17020期开奖中,该店中出1115万元大奖

友。“平时我也会推荐一些小复式打法,投注金额都不大。毕竟彩票属于概率型游戏,多人少买,一起做公益才对。”唐明新说,很多购彩者认可他的看法,投注时会参考他的建议,店内形成了比较健康的购彩氛围。

唐明新说,门店很多购彩者喜欢超级大乐透,因为大乐透一等奖奖金高、小奖多等特点牢牢吸引了他们。超级大乐透上市15周年,销量不断提升,知名度不断提升,好评度一直在线。他相信,未来超级大乐透的发展一定会更好。

海南文昌02216体彩实体店钱香婵——

曾中1000万 大乐透吸引力越来越大

■记者金海燕报道

小镇上中出体彩1000万元大奖,这样的事在当地可以说是轰动一时的新闻了。2019年7月,在位于海南省文昌市会文镇企业街92号的02216体彩实体店,一位购彩者中出超级大乐透第19076期1000万元大奖。日前,《中国体彩报》记者采访该店代销者钱香婵,谈起这注大奖,她依然记忆犹新,仿佛那是发生在昨天的事一样。

“中奖者是一位外地人,在海南这边做生意,那天是到本地拿货的。”钱香婵说。她介绍,会文镇的佛珠市场在全国很有名,是当地的特色产业,吸引全国各地生

意人前来淘货,中奖者就是其中一位外地的生意人。

资料显示,在超级大乐透第19076期开奖中,文昌的这位1000万元中奖者采用了一张2注号码,4元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。这2注号码是中奖者随机打的。领奖时,中奖者表示:“我从2014年起就开始接触大乐透,只要有时间差不多每期都会买,每次投入也不多,以机选为主,不超过20元。之前虽没中到大奖,但也不算做公益了。”领走大奖后,他还表示:“没中奖前,周围有朋友对大奖表示怀疑,虽然相信国家彩票的公正性,但由于不了解,我也无法确

媒体报道的大奖的真实性。直到我中了,今天顺利领奖了,才相信原来千万大奖是真实存在的,以后我一定要为体彩大奖的公平公正代言。”

钱香婵介绍,她的门店于2012年左右开业,由于购彩人群比较固定,因此生意一直处于比较正常的水平。“那次大奖中出后,一时间店内的销量提升了很多,很多人都过来买彩票……”钱香婵说。

今年是超级大乐透上市15周年,同时开展了10亿元派奖活动。派奖,让门店的销量再次有了“波动”。“现在店内吸引力最大的就是大乐透了,购彩者都喜欢买

上一些。”钱香婵还介绍,购彩者当中,多为本地人和在当地做工程的生意人,“生意人,他们喜欢研究大乐透,会分析号码,自选号码,比较专业;本地购彩者通常机选为主,不看走势图,有时就根据车牌号、生日号这些数字,单式票买得比较多。”

经营体彩店10年,钱香婵在大多数时间里亲力亲为,服务门店的购彩者,和购彩者打成一片,对购彩者的投注模式十分熟悉。

“给我打5注大乐透,机选。”“追加吗?现在有派奖活动,追加更划算。”就在记者采访时,店内又来了一位购彩者,钱香婵又开启了她的服务模式……



在超级大乐透第19076期开奖中,该店中出1000万